



Семейная ссора закончилась гибелью женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 2 ноября 2012 года обвиняемый, находясь в одном из домов по улице Октябрьской в селе Вязовый Гай Старокулаткинского района Ульяновской области, в ходе ссоры со своей супругой ударил ее, отчего женщина стукнулась головой о кирпичную кладку печи. Спустя несколько дней потерпевшая скончалась в стационаре медицинского учреждения.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/801686>